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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő testület!

A Polgárőr Egyesület Alsópáhok (továbbiakban Egyesület) a munkáját 2025 évben is az

Alapszabályában, valamint az Országos Polgárőr Szövetség, illetve a Zalavármegyei
Polgárőr Szövetség alapszabályaiban meghatározottak és a Zalavármegyei Rendőr-

főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás alapján az abban foglaltak
szerint, illetve Hévíz város és Alsópáhok Község Önkormányzataival kötött

együttműködési megállapodás alapján végezte.

Január 19-én 3 fő az Ortodox egyház felvonulásának útvonalát biztosította a rendőrséggel
közösén. 22 Tóth Márka rendőrséggel látott el közös szolgálatot.
Még 7 alkalommal láttunk el közös szolgálatot a rendőrséggel. Február 25-én Urbán Zoltán

és Györei Zsolt r. ftzl látott el közös szolgálatot 08-13 óráig. Ezen kívül még 4 alkalommal

voltunk a rendőrséggel közös szolgálatban. Március 14-én 4 fővel Alópáhokona 15.

ünnepség biztosítását végeztük közösen a rendőrség tagjaival. 15-én 4 fő Keszthelyen 14-17

óráig, illetve 4 fővel Hévízen 17-20 óráig a 15. ünnepség zavartalan lebonyolitását a

rendőrség tagjaival közösen biztosítottuk. Ebben a hónapban még 7 alkalommal láttunk el

közösen szolgálatot a hévízi őrs tagjaival. Április 11-én 3 fő polg. őr Keszthelyen az

egyetemisták ,
Bolond ballagásának" az útvonalát biztosította a rendőrség tagjaival közösen.

16-án 2 fő az alsópáhoki iskolásoknak szervezett kresszpark működésében segített közösen a

rendőrséggel. 27-én 4 fő a
,Fehér Vasárnapi" felvonulás útvonalának biztosításában segítette

a rendőrséget. Ebben a hónapban ezenkívül még 4 alkalommal végeztünk közös szolgálatot a

rendőrséggel. Május 01-én a Hévízi városnapi ünnepség zavartalanságát biztosítottuk a

rendőrség tagjaival közösen. 02-án 4 fő a
,Boldog Békeidők" felvonulás útvonalát biztosította

közösena rendőrség tagjaival. 17-én Alsópáhokon a KÓTA helyszínén segítettük a parkolást.
19-én Tóth Márka hévízi éjszakás járőrrel látott el közös szolgálatot 20-22 óráig. 23-án és

24-én segítettük Hévízen a motorosok mozgásának útvonalát biztosítani a rendőrséggel
közösen. 30-án 2 fő polgárőr Alsópáhokon tartott Balatoni Közbiztonsági Koordinációs

Bizottság nyitó értekezletének helyszínét biztosította. 31-én 6 fő polg. őr Keszthelyen látott el

szolgálatot biztosítva a Tour de Balaton biciklis útvonalát. Ebben a hónapban még 8

alkalommal voltunk közös szolgálatban a rendőrséggel. Június 14-én 3 fő az alsópáhoki
fulunap biztosítását látta el 15-24 óráig. 28-án 5 fő segítette a rendőrség munkáját a BEKB

akció keretében 21-06 óráig. Ebben a hónapban még 6 alkalommal láttunk el közös

szolgálatot a rendőrség tagjaival. Július 12-én 4 fő polgárőr a rendőrség által szervezett

BKKB akcióban vett más társ szervekkel közösen 21-06 óráig. 18-án 19-én és 20-án a
,Miénk

Itt A Tér" rendezvényen a Kölcsey utca bejáratánál láttunk el szolgálatot, hogy csak az

engedéllyel rendelkezők hajthassanak be. minden nap 3-3 fővel voltunk jelen. E- hónapban
még 7 közös szolgálatunk volt a rendőrség tagjaival. Augusztus 02-án és 03-án Tóth Márk

polg. őr és Lukácsi Péter a hévízi rendőrség tagja látott el közös szolgálatot mindkét nap 07-

19 óráig. 16-án 4 fő polg. őr a BKKB akcióban vett részt a rendőrséggel és más társ

szervekkel közösen 21-06 óráig. 20-án a rendőrséggel közösen biztosítottuk a 20. ünnepség
helyszínét. 23-án 4 fő polg. őr a KKM futóverseny biztosításában vett részt közösen a

rendőrség tagjaival 16-21 óráig. Ebben a hónapban még 5 alkalommal voltunk a rendőrséggel
közös szolgálatban. Szeptember hónapban Alsópáhok, Hévíz, Keszthely iskoláinál

vigyáztunk a gyermekekre a gyalogátkelőknél 6-6 fővel minden alkalommal. A szolgálatok
száma 22 alkalom volt ebből 18 alkalommal közösen a rendőrséggel. 06-án a 13 séf egyesület

 



rendezvényét biztosítottuk Alsópáhokon 4 fővel 09-17 óráig. E hónapban még 6 alkalommal

láttunk elközös szolgálatot a rendőrséggel. Október 04-én Bicikli versenyt tartottak Hévízen.

Polgárőreink a rendőrséggel közösen biztosították a verseny útvonalát. 06-án Hévízen

tartották az Aradivértanúk emléknapját. Közösen a rendőrséggel biztosítottuk a

megemlékezés zavartalanságát 2 fővel. 17-én az Alsópáhoki iskolásoknak tartottunk előadást

a közlekedési szabályokból. Utána mindenki kipróbálhatta tudását a felállított kresszpályán.
22-én Alsópáhokon2 fő polg. őr biztosította az 56-os megemlékezés helyszínét. 22-én

Hévízen a nagytemplomnál láttunk el szolgálatot a rendőrséggel közösen. 23-án 2 fő polgárőr
a rendőrség tagjaival Hévízen biztisították az 56-os megemlékezés zavartalanságát. E-

hónapban még 7 alkalommal volt közös szolgálat a rendőrséggel. November 01-02-án

Alsópáhokon és Hévízen vigyáztak a temetők rendjére polgárőreink közösen a rendőrséggel.
12-én Alsópáhokon biztosítottunk temetést 3 fővel. 19-én Hévízen a temetőnél láttunk el

szolgálatot segítve a parkolást 3 fő részvételével. 29-én Alsópáhokona csali parkban az első

adventi gyertya gyújtás helyszínét biztosítottuk 3 fővel. 30-án Hévízen a rendezvény téren

láttunk el szolgálatot a rendőrséggel közösen az advent alkalmából.

Ebben a hónapban még 5 alkalommal láttunk el közös szolgálatot a rendőrség tagjaival.
December 07-14-21-én Hévízen az adventi gyertya gyújtásoknál segíttettük a rendőrség
munkáját összesen 9 fő polg. őr részvételével. A hónap folyamán karácsonyi vásárokon,
üzletek, bevásárló központok területén láttunk el szolgálatot. Ebben a hónapban még ezen

kívül 5 alkalommal voltunk a rendőrség tagjaival közösen szolgálatban.

Dr Farsang Boglárka alezredes asszonnyal ill. Lágler Róbert alezredes úrral és a hévízi őrsön

és a keszthelyi kapitányságon szolgálatot teljesítő rendőrökkel nagyon jó a kapcsolatunk,
minden hét elején a szolgálatvezetővel Varga Zoltánnal egyeztetjük a heti szolgálatokat.
Ebben az évbena felügyelő bizottság két alkalommal vizsgálta az egyesület pénzügyi
helyzetét. Meghallgatták az egyesület elnökének beszámolóját, áttekintették a számlákat.

Mindent rendben találtak a számlák lekönyvelve és lefűzve voltak.

Naszádos Péter polgármester úrral, illetve Czigány Sándor polgármester úrral szintén nagyon

jó a kapcsolatunk és ha kell itt is egyeztetjük a teendőket.

Kérema képviselő testületet, hogy beszámolómat elfogadni, valamint tevékenységünket a

jövőben is a lehetőségekhez mérten támogatni szíveskedjen.

Alsópáhok. 2026.02.06.

hdu 2Du
Tisztelettel: Urbán Zoltán.

Polgárőr Egyesület Alsópáhok
Elnöke 
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Határozati javaslat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tájékoztatást a Polgárőr Egyesület

Alsópáhok 2025. évi tevékenységéről tudomásul veszi.

 


